

بازی با نیوزیلند سخت‌ترین بازی ما است

## احمدی: چند بازیکن جوان داشتیم که می‌گویند تیم ملی پیر است؟

### سؤال و جواب

**اکبرمنشلو**

خبرنگار

فاصله زیادی تا بازی تیم ملی کشورمان مقابل نیوزیلند در رقابت‌های جام جهانی باقی نمانده و این روزها این بازی و البته دیگر بازی‌های تیم ملی حسابی نقل محافل ورزشی است و ورزش‌دوستان به ویژه فوتبالی‌دوستان مشتاقانه در انتظار شروع رقابت‌ها و نمایش خوب تیم ملی کشورمان هستند. البته همچنان انتقادهایی به شرایط تیم ملی و انتخاب بازیکنان وجود دارد. رحمان احمدی که تجربه حضور در رقابت‌های جام جهانی را در کارنامه فوتبالی اش دارد، معتقد است که هدف مشخصی برای تیم ملی تعریف نشده و در نتیجه انتقادها نمی‌تواند مبنای درستی داشته باشد. او معتقد است که مقابل حریفان، تیم ملی کشورمان شرایط ویژه‌ای دارد و سرمربی برای انتخاب بازیکنان، محدودیت شدیدی داشته است.

از انتقادها به تیم ملی و انتخاب بازیکنان شروع کنیم؛ شما هم فکر می‌کنید انتخاب‌های خوبی صورت نگرفته است؟

صرفاً انتقاد کاری را درست نمی‌کند، همه می‌دانند که در برخی موارد انتخاب‌های خوبی نبوده است، اما از منظر دیگر باید نگاه کنیم که سرمربی چقدر گزینه داشته که این انتخاب‌ها را کرده است. سرمربی تیم ملی که نباید بازیکن پروری کند. متأسفانه هیچ چیز سرجای خودش نیست. اگر می‌خواهیم بازیکن خوب به جام جهانی بفرستیم این بازیکن باید در باشگاه‌ها ساخته شود تا

دست‌ساز باشد. کسانی

که می‌گویند تیم ملی پیراست چرا توک

انتقادها را به سمت سرمربی گرفته‌اند؟ بیایند بگویند چقدر دست سرمربی تیم ملی برای انتخاب بازیکنان جوان باز بوده است. چقدر بازیکن جوان شاخص و ستاره در لیگ برتر بوده که او انتخاب نکرده است.

مثل کسری طاهری که خط خورد ولی می‌توانست در کنار تیم ملی باشد. بله، درست است اما کسری طاهری چقدر در لیگ بازی کرده است؟ اصلاً چند تا

کسری طاهری داشتیم که سرمربی تیم ملی آنها را انتخاب نکرده؟

کفتم برای انتقاد درست باید همه چیز را در نظر گرفت.

برخی‌ها هم معتقدند سرمربی تیم ملی حق دارد که انتخاب‌های خودش را انجام دهد و مسئولیت‌اش را هم

بپذیرد.

درست است، اما یک چیز مهم‌تر وجود دارد؛ اینکه از طرف مسئولان هدف از حضور تیم ملی در جام جهانی کاملاً مشخص شود. ببینید تیم ملی ما برای حضور در جام جهانی چه هدفی دارد؟ جواب این سؤال می‌تواند انتخاب‌ها را خوب یا بد جلوه دهد. فکرمی‌کنم هدفی برای تیم ملی تعریف نشده، صرفاً می‌خواهیم حضور داشته باشیم. اگر به فکر آینده فوتبال کشورمان و اقتصاد در فوتبال باشیم، اصلاً انتخاب‌های خوبی صورت نگرفته و هیچ عایدی برای فوتبال کشورمان نخواهد داشت و اگر به فکر صعود و ادامه حضور در این رقابت‌ها بعد از مرحله اول باشیم، باید سرمربی و کادر فنی تیم ملی مسئولیت را بر عهده بگیرند و اگر این اتفاق رخ نداد، پاسخگو باشند. اما من فکرمی‌کنم اصلاً به این چیزها فکر هم نشده است.

شرایط خاصی تیم ملی را هم باید در نظر گرفت.

بله، اتفاقاً چون شرایط خاص و ویژه بوده، باید هدف مشخصی را تعیین کرده و براساس آن پیش می‌رفتیم، البته ممکن است این اتفاق رخ داده باشد، اما هیچ توضیحی داده نشده و معمولاً انتقادها هم بدون پاسخ گذاشته می‌شود.

تا بازی نخست تیم ملی کشورمان در

رقابت‌های جام جهانی زمانی باقی

نمانده؛ مقابل نیوزیلند چطور خواهیم بود؟

بازی اول معمولاً سخت‌ترین و مهم‌ترین بازی است، تیم ملی باید در این بازی تمام خودش را بگذارد که بهترین نتیجه را بگیرد. بعد از اینکه گفته می‌شد فرعه‌راحتی به تیم ملی خورده است، بازی اول با نیوزیلند یک هدیه دیگر به تیم ملی است که بازیکنان و کادرفنی باید قدر این فرصت را بدانند. این بازی می‌تواند راه آینده تیم ملی را نشان دهد. هر چند با یک بازی همه چیز تمام نمی‌شود.

مصرو بلژیک چطور؟

نتایج این دو بازی بستگی به بازی با نیوزیلند دارد، اما نباید فعلاً حداقل به بلژیک فکر کنیم، فعلاً باید به نیوزیلند نگاه کنیم و بعد از این بازی می‌توان بهتر شرایط بازی با بلژیک را سنجید.

قهرمان این رقابت‌ها را چه تیمی می‌دانید؟ از الان سخت‌است پیش‌بینی کرد، اما تیم‌هایی مثل فرانسه، برزیل، آلمان، اسپانیا و... تیم‌هایی قوی هستند و می‌توانند روزهای خوبی را داشته باشند. اما برای فوتبال هیچ چیز قابل پیش‌بینی نیست و ممکن است هر اتفاقی رخ دهد. امیدوارم نمایش خوبی از تیم ملی کشورمان ببینیم و دل مردم شاد شود.

تیم ملی تدارکات خوبی نداشت

## کعبی: بازیکنان ما ظرفیت صعود از مرحله گروهی را دارند

### مصاحبه

**محمد محمدی سدهی**

خبرنگار

تیم ملی فوتبال کشورمان برای حضور در مسابقات جام جهانی ۲۰۲۶ با موضوعات زیادی مواجه شد؛ از عدم برگزاری بازی‌های تدارکاتی خوب گرفته تا محدودیت‌های عجیب کشور میزبان. در حالی که صحبت‌های زیادی پیرامون زمان حضور تیم ملی در آمریکا وجود داشت، وزارت امنیت داخلی آمریکا اعلام کرد بازیکنان تیم ملی ایران می‌توانند یک روز پیش از هر مسابقه وارد خاک آمریکا شوند. با وجود این محدودیت‌ها شاگردان امیر قلعه‌نویی برای برگزاری نخستین دیدار خود در جام جهانی مقابل نیوزیلند آماده‌اند.

حسین کعبی، بازیکن سابق تیم ملی به «ایران ورزشی» گفت: «تیم ملی از روز اول با مشکلات زیادی مواجه بود و از همان ابتدا صحبت از اعزام شدن یا نشدن تیم ملی به جام جهانی بود که در نهایت تصمیم بر آن شد تا تیم ملی به جام جهانی اعزام شود. شرایط برای تیم ملی مبهم و سخت بود و همه بازیکنان و هواداران تیم ملی استرس داشتند. اعتقاد من بر این است که این جام جهانی به خاطر مسائل حاشیه‌ای و وجود دارد، سخت‌ترین جام جهانی برای فوتبال ایران خواهد بود. قطعاً اتفاقاتی که در این روزها رخ می‌دهد، فراموش نخواهد شد.»

او به صحبت‌های خود را این‌گونه ادامه داد: «بازیکنان تیم ملی نتوانستند بازی‌های تدارکاتی خوبی برگزار کنند و چند بازی دوستانه‌ای که تیم ملی برگزار کرد هم تأثیری بر عملکرد تیم ملی نخواهد داشت. برگزاری بازی با تیم‌های آفریقای‌ی و همچنین اردوی درون تیمی کمکی به آماده‌سازی تیم نخواهد کرد. تیم ملی که به تورنمنت چهارجانبه می‌رود. ما می‌خواهیم به جام جهانی برویم و برای حضور در این مسابقات باید به آمادگی صد درصدی برسیم. اگر بازی‌های خوبی داشتیم، می‌توانستیم به راحتی از مرحله گروهی صعود کنیم.»

این بازیکن سابق تیم ملی افزود: «صحبت‌های برخی از کارشناسان در خصوص سن بالای تیم ملی کاملاً

### فوتبال ایران

www.INN.ir/sport

iranvarzeshii

### فوتبال ایران

### استقلال به دنبال

#### کاهش قرارداد آقاسی

باشگاه استقلال در روزهای اخیر تلاش‌هایی را برای کاهش یا تعدیل قرارداد عارف آقاسی آغاز کرده است. مدیران آبی‌پوشان که به دنبال کنترل هزینه‌ها و ایجاد تعادل در بودجه فصل آینده هستند، مذاکراتی را با این مدافع ملی‌پوش انجام داده‌اند، اما گفته می‌شود آقاسی با این درخواست موافقت نکرده است. آقاسی فصل گذشته یکی از مهره‌های کلیدی تراکتور بود و با نمایش‌های درخشان خود توانست نظر کادر فنی تیم ملی را جلب کند. دعوت به تیم ملی و حضور در ترکیب این تیم، جایگاه این بازیکن را در بازار نقل‌وانتقالات ارتقا داده است. باید دید مدیران استقلال می‌توانند آقاسی را برای بازنگری در قراردادش متقاعد کنند یا این مدافع با تجربه بر اجرای کامل مفاد قرارداد خود اصرار خواهد داشت.

### مدافع مجارستانی پرسپولیس در تهران

مدافع راست مجارستانی پرسپولیس، پس از انجام هماهنگی‌های لازم و پشت سر گذاشتن مراحل سفر، سه‌شنبه شب وارد ایران شد تا در تمرینات این تیم شرکت کند.

این بازیکن خارجی پس از حضور در تهران، خود را به کادر فنی معرفی کرد و عصر دیروز با حضور در محل تمرین، در اختیار کریم باقری قرار گرفت. گرا که یک فصل دیگر با سرخ‌ها قرارداد دارد در شرایطی به ایران آمد که پرسپولیس برنامه آماده‌سازی خود برای بازی‌های تورنمنت سه‌جانبه را آغاز کرده و کادر فنی امیدوار است با حضور بازیکنان خود، روند هماهنگی و آماده‌سازی تیم، با سرعت بیشتری دنبال شود و گرانیز با شرایط خوب بدنی و روانی در تمرینات گروهی شرکت کند.

گفتنی است جولیانو والیم مربی بدنساز برزیلی سرخ‌ها هم سه‌شنبه به تهران رسید. باشگاه پرسپولیس همچنین پیگیر بازگشت اوسمار و سایر خارجی‌های این تیم است .

### بانک شهر دنبال

#### سهام بیشتر در پرسپولیس

سهامدار عمده باشگاه پرسپولیس به دنبال افزایش سهم خود در مالکیت این باشگاه است. پس از واگذاری باشگاه پرسپولیس به کنسرسیومی متشکل از ۶ بانک، بانک شهر به‌عنوان سهامدار عمده این باشگاه معرفی شد و نقش پررنگ‌تری نسبت به سایر اعضای کنسرسیوم در اداره امور سرخپوشان بر عهده گرفت. در همین راستا خردادماه سال گذشته سه بانک اقتصاد نوین، رفاه کارگرن و صادرات ایران که هر کدام ۵ درصد از سهام باشگاه پرسپولیس را در اختیار داشتند، سهام خود را به مدت یک سال و به‌صورت امانی در اختیار بانک شهر قرار دادند. با این اتفاق، سهم بانک شهر از ۳۰ درصد به ۴۵ درصد افزایش یافت تا این بانک به‌عنوان سهامدار اصلی باشگاه پرسپولیس شناخته شود. حالا شنیده‌ها حاکی از آن است که مدیران بانک شهر در تلاش هستند تا بخشی از سهام سایر اعضای کنسرسیوم را نیز خریداری کنند. در همین زمینه گفته می‌شود خرید ۵ درصد از سهام بانک صادرات در دستور کار قرار گرفته و مذاکراتی نیز دراین خصوص انجام شده است.

همچنین این احتمال وجود دارد که بانک شهر در ادامه برای خرید سهام برخی دیگر از بانک‌های عضو کنسرسیوم نیز اقدام کند تا علاوه بر پایان یافتن وضعیت امانی سهام، جایگاه خود را به‌عنوان سهامدار عمده و تصمیم‌گیر اصلی باشگاه پرسپولیس بیش از گذشته تثبیت کند. البته تاکنون هیچ‌یک از طرف‌های ذریبط واکنش رسمی نسبت به این موضوع نداشته‌اند و باید دید در هفته‌های آینده چه تصمیمی درباره ترکیب سهامداران باشگاه پرسپولیس اتخاذ خواهد شد.

### سقوط آزاد مجیدی در لیگ امارات

فرهاد مجیدی که با امید ساختن یک مسیر موفق در فوتبال امارات هدایت‌البطائح را برعهده گرفته بود، این روزها با یکی از سخت‌ترین مقاطع دوران مربیگری خود روبه‌رو شده است. نتایج ضعیف این تیم در دو فصل اخیر باعث شد مدیران باشگاه تصمیم به قطع همکاری با سرمربی ایرانی بگیرند. این اتفاق در حالی رخ داد که گفته می‌شد قرارداد مجیدی تا سال ۲۰۲۷ اعتبار داشت. این اخراج درحالی رقم خورد که آمار حضور مجیدی روی نیمکت‌البطائح چندان امیدوارکننده نبود. او در ۴۲ مسابقه تنها ۹ پیروزی به دست آورد، ۱۴ بار مساوی و ۱۹ شکست را تجربه کرد. شاگردان او ۴۳ گل به ثمر رساندند اما ۶۰ بار دروازه خود را باز شده دیدند؛ آماري که نشان‌دهنده مشکلات جدی این تیم در بخش دفاعی و ثبات فنی بود. در نهایت‌البطائح با قرار گرفتن در رتبه سیزدهم جدول، به دسته پایین‌تر سقوط کرد و مدیران باشگاه نیز خیلی سریع جانشین مجیدی را معرفی کردند. این اتفاق شایعات زیادی درباره بازگشت سرمربی سابق استقلال به فوتبال ایران ایجاد کرده است. با این حال، گزارش‌ها نشان می‌دهد مجیدی همچنان علاقه زیادی به ادامه فعالیت در فوتبال امارات دارد و ترجیح می‌دهد پروژه بعدی خود را نیز در همین کشور دنبال کند. حتی گفته می‌شود او برای ماندن در فوتبال امارات، حاضر است هدایت تیمی در لیگ دسته اول این کشور را نیز برعهده بگیرد. آینده فرهاد مجیدی اکنون در هاله‌ای از ابهام قرار دارد و باید دید مقصد بعدی او کجا خواهد بود.



به بررسی این ماجرا بپردازند.

اگر این اظهارات مستندات کافی داشته باشد، می‌تواند یکی از جنجالی‌ترین پرونده‌های فوتبال ایران در ماه‌های اخیر را رقم بزند؛ پرونده‌ای که پاسخ به آن برای آینده صنعت نفت‌آبادان اهمیت زیادی خواهد داشت.

اختلافات خارج از زمین، بیش از مسائل فنی در ناکامی صنعت نفت برای بازگشت به لیگ برتر نقش داشته باشد.

در شرایطی که پورموسوی استعفاي خود را نیز در اختیار مدیران باشگاه قرار داده، انتظار می‌رود مسئولان صنعت نفت با شفافیت کامل

## صنعت نفت قربانی پیامک‌های پنهانی سرمربی سابق

دسیسه شوم علیه پورموسوی؛ پای یک مدیر هم درمیان است

## صنعت نفت قربانی پیامک‌های پنهانی سرمربی سابق

شکست صنعت نفت آبادان مقابل پارس جنوبی بهانه‌ای شد تا سیروس پورموسوی از اتفاقاتی پرده بردارد که به اعتقاد او در ماه‌های اخیر آرامش این تیم ریشه‌دار را بر هم زده است.

سرمربی صنعت نفت پس از این دیدار با گلایه از برخی دخالت‌های بیرونی، مدعی شد افرادی خارج از مجموعه فنی باشگاه با تعدادی از بازیکنان تماس گرفته‌اند و تمرکز تیم را در حساس‌ترین مقطع فصل بر هم زده‌اند. پورموسوی در اظهارات خود بدون نام بردن از شخص خاصی، به نقش یک سرمربی سابق صنعت نفت و همچنین فردی که در سال‌های اخیر در باشگاه‌های مختلف فوتبال ایران با عنوانی نظیر مشاور یا قائم‌مقام فعالیت کرده اشاره کرد.

به گفته او، برخی وعده‌ها درباره تغییرات

سیاهان حذف، استقلال و تراکتور در نخبگان

### گل‌گهر در انتظار تأیید استیناف برای رفتن به آسیا

کشورمان این لیست را تنظیم و منتشر کرده است که انتقادها همچنان نسبت به این تصمیم وجود دارد. کنفدراسیون فوتبال آسیا در شرایطی از گل‌گهر به عنوان نماینده ایران در لیگ قهرمانان آسیا نام برده که درباره لیگ کویت این توضیح را داده است: «باشگاه تا زمان اتمام مسابقات داخلی در حال انجام تأیید خواهند ماند.» به این معنی که امکان تغییر در این فهرست تا زمان پایان رقابت‌های داخلی وجود خواهد داشت اما

برای ایران چنین توضیحی وجود ندارد. طبق تقویم کنفدراسیون فوتبال آسیا، هر لیگ باید تا ۱۱ خرداد تیم‌های نامزد حضور در لیگ نخبگان و همچنین سازوکار اعطای سهمیه را اعلام می‌کرد که فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ ایران هم این تصمیم را اعلام کرد. با این حال برای تأیید نهایی فهرست تا ۱۰ تیرماه فرصت باقی است و به همین دلیل نیز فدراسیون فوتبال اعلام کرده که در صورت عدم تأیید حکم‌ساز

هیچ گل‌گهر - چادرملو، برگزاری پلی‌آف در روزهای ۵ و ۹ تیرماه انجام خواهد شد اما با این حال و به نظر AFC لیست را به عنوان فهرست قطعی اعلام کرده است. با این اوصاف در حالی که خبری از پرسپولیس در این جنجال فوتبالی وجود ندارد، این شرایط نشان می‌دهد که سیاهان نیز حذف شده است و حالا دعوا سر گل‌گهر و چادرملو است و یکی از این تیم‌ها راهی آسیا خواهد شد.